



天气预报

TUE 星期二	WED 星期三	THU 星期四
多云	多云	阴
18℃ 25℃	20℃ 27℃	20℃ 27℃

(该信息来自宁德气象网站)采集:张瑜



本周我市以多云天气为主

本报讯(记者 张瑜) 10月16日,记者从市气象台获悉,本周我市以多云天气为主,受冷空气影响,气温将有所波动,全市降水偏少。

过去一周,我市前期多阵雨天气,后期以多云到阴天气为主。全市平均降水量偏少12.1%,平均气温偏低1.5℃。

据预报,未来几日我市天气晴好,以多云天气为主,其中,20日至21日受冷空气影响,全市将有明显降温过程。具体预报为,17日至18日,多云;19日,多云转阴,夜里部分有小雨。未来几日,沿海海区以东北风为主,17日至18日,4~5级阵风6级;19日,5~6级阵风7~8级。气象提醒,未来几日,全市森林火险气象等级较高,需注意用火安全;20日至21日,我市沿海海区有大风,可能对航空、滨海旅游和渔业等行业有不利影响,请注意防范。

宁德职业技术学院举办2024届工科毕业生专场招聘会

本报讯(记者 郭晓红) 为全力促进毕业生顺利就业、尽早就业,连日来,宁德职业技术学院新能源与智能制造学院连续举办4场专场招聘会,青拓集团股份有限公司、新能源科技有限公司、思客琦智能装备科技股份有限公司、霞浦时代一动力电池有限公司等8家企业共提供岗位350余个,500余名毕业生与心仪企业面对面沟通交流,共有380多人达成就业意向。

近年来,宁德职业技术学院主动融入区域建设和发展,不断深化校企合作,强化协同育人,以高水平专业群建设为抓手,依托省级青拓产业学院、省级新能源科技产业学院、省级农垦茶产业学院和新能源汽车产业学院建设,落实教育部宁德时代对接就业育人项目,推进职业教育赋能宁德产业高质量发展。学校高度重视毕业生就业工作,进一步压实责任、创新举措,千方百计挖潜力、拓岗位、优服务,开展访企拓岗促就业专项行动,通过多渠道、多形式交流互动,搭建毕业生与用人单位双向选择的平台,共同促进大学生更加充分、更高质量就业。

据悉,宁德职业技术学院领导二级学院已启动新学期的访企拓岗促就业专项行动,本次招聘会为该学院推进2024届毕业生就业工作拉开了帷幕,校院两级将同步举办行业专场招聘会。未来,学校还将举办分层次、分专业、分行业的中小型招聘会,不断打造校企合作新平台,搭建毕业生与用人单位沟通交流新桥梁,促进供需双方精准对接,更好地服务区域经济高质量发展。

柘荣乍洋:营造美丽水生态

为加强河道管理保护,改善辖区内河道水环境,近期,柘荣县乍洋乡组建“河道保洁队”,对河岸堆积杂物、水面漂浮垃圾、河中障碍物和沿岸垃圾等进行全面巡查和清理。

据了解,近年来,乍洋乡高度重视河道清洁工作,坚持实施“河长制”,建立“河长制+网格化”双联动模式,充分发挥河道专管员熟人熟地熟事的优势,严厉打击“乱占、乱堆、乱建、乱采”等行为。同时,通过微信群、海报、“村村响广播”和警示牌等多种方式,全方位普及水资源保护的政策法规,并在公共场所设置了举报电话和投诉箱,鼓励群众支持、参与、监督“河长制”工作。

电网检修公告

2023年10月24日,国网宁德供电公司将在虎贝镇东源村东元村、洋中镇北洋村、北洋上村、北洋吴厝、北洋新村、洋中村、洋里新村、宁德市蕉城区洋中中心小学(专)、金龙商住小区1至5幢、天湖东路8号福建省洲锦物业管理有限公司(专)对供电设备实施检修作业,以下为短时检修用户:洋中镇留田村、山草村、溪里自然村、南坪村、南坪前村、半岭自然村、际头洋村、南中自然村、岭口村、罗丘头自然村、罗坂下自然村、七坂自然村、后山自然村、留田村、宁德市三溪水电开发有限公司(专)、北洋上村宁德市三溪水电开发有限公司(专)。

作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”APP或关注福建电力微信公众号进行查询。

国网宁德供电公司
2023年10月17日

周宁:畅通地下“动脉” 守护大民生

近日,在周宁县狮城镇虎岗村金钟自然村,村民李成丑忙着打扫厨房卫生,产生的污水顺着管道排放到收集装置,这让他告别了脏乱差的生活环境,房前屋后变得干净整洁起来。

“以前我们的生活污水都是直接排放到房前屋后的水沟里,卫生条件很差,尤其是天气炎热的时候,经常能闻到阵阵臭味。今年村里建了污水管网设施,生活污水通过管道排到污水积水池,卫生状况改善了,村庄环境变好了,生活更舒心了。”提到污水管网改造提升工程,李成丑赞不绝口。

据介绍,由于虎岗村的污水管网系统不完善和村中部分道路未硬化,村中

经常出现污水横流、滋生蚊蝇、道路泥泞等现象,严重影响了村庄的环境卫生和村民的生产生活。今年以来,为进一步改善人居环境,提升村民幸福指数,虎岗村积极向上争取资金、政策支持,大力推进农村污水管网改造提升,补齐农村生活污水治理短板,确保农村生活污水治理规范化、有序化。

“目前,我们已完成金钟自然村和后坑自然村的污水设施改造提升,让随意倾倒、排放的农村污水有了新的‘归宿’,净化了村庄环境。接下来,我们将持续推进其余自然村的污水管网改造工作,不断提升农村人居环境和生态环境,让群众生活更舒心。”虎岗村党支部书记李

洸表示,随着污水改造工程的稳步推进,群众的生活质量得到了大幅度提升。

连日来,在礼门乡,农村生活污水管网建设项目也在有序进行。测量深度、开挖路面、填埋管道……项目建设现场,工人们抢抓工程进度,一派繁忙景象。

狮城镇、礼门乡全力推进农村生活污水管网改造提升工程是周宁县畅通排污“大动脉”,建设美丽家园的一个生动缩影。

雨污分流改造、生活污水收集治理是关乎百姓切身利益的民生工程,关系到农村人居环境和乡村振兴大业。近年来,周宁县全面梳理“地下血管”,大力推进城区雨污分流改造和农村生活

污水配套管网基础设施建设,不断完善污水收集系统,有力推动污水处理提质增效。2021年至2023年,周宁县累计建设雨水管网18.77公里、污水管网22.81公里,污水收集率从2021年的18.75%提升至2023年9月底的31.67%。

小管网关系着民生“大动脉”。接下来,周宁县将持续以项目建设为抓手,坚持“任务项目化、项目清单化”,加快推进城乡污水管网全覆盖和雨污分流改造工程,进一步提升污水处理能力,切实改善城乡人居环境和水环境质量,提升群众幸福感。

□ 本报记者 张瑜 通讯员 魏知秋

寿宁芹菜洋村:干群齐心共建“幸福路”

本报讯(记者 龚健荣 通讯员 林孔锋 陈郑耀) 10月12日下午,在一场简短的仪式过后,寿宁县竹管垅乡芹菜洋村干部群众翘首以盼的芹菜洋路口至芹菜洋公路改建工程终于开工了。

芹菜洋路口至芹菜洋公路路段全长2461米,是芹菜洋村的交通要道,由于路面狭窄,通行能力差,影响群众出行和乡村发展。几年前,村里发生一场大火,消防车因道路狭窄无法到场救火,造成重大财产损失。因此,拓宽村道成为全村上下共同心愿。

农村公路是兴村富民的希望所

在。今年以来,竹管垅乡党委、政府结合开展“党建聚力为民 共建美好家园”活动,扎实推进芹菜洋路口至芹菜洋公路改建工程,规划将路面由原来的4.5米拓宽至6.5米,建设费用全部由财政承担。

8月31日,芹菜洋路口至芹菜洋公路改建工程顺利进行招投标。不过,由于乡、村两级财政困难,征地补

偿款仍有45万元的缺口待补齐。为此,芹菜洋村召开村民代表会议,决定发起爱心捐款活动,助推公路改建工程早动工。

芹菜洋村通过微信群、村务公开栏等平台,呼吁干部群众齐心协力修好家门口的“幸福路”,获得积极响应。大家踊跃捐款,少则500元,多则上万元。特别是今年的中秋国庆假期,返乡过节

的乡亲们在详细了解相关情况,争相为凑齐这笔款项尽一份力。目前,已有200多人参与捐款,共筹得爱心款30余万元。

芹菜洋村党支部书记、主任张华说:“看到大家全力支持村级公益事业,我们的心里都暖暖的,村里计划张贴爱心榜并在道路竣工后镌刻流芳碑,纪念干群携手共建‘幸福路’的佳话。”



10月12日,东侨东兰社区卫生服务中心走进侨兴社区,为社区65岁以上老年居民及高血压、糖尿病等慢性病患者开展免费体检服务。

据介绍,东兰社区卫生服务中心于今年6月设立,承担侨兴、兰亭、五里亭、大门山等10个社区居民的医疗健康服务。此次进社区健康体检活动,旨在全面落实医疗惠民利民政策,免费体检项目涵盖心电图、肝功能、肾功能、血常规等,受到社区居民的欢迎点赞。

本报记者 王志凌 摄

践行社会主义核心价值观·友善



10月14日,蕉城区卫生健康局、区红十字会、区教育局组织全区教师,在蕉城区第七中心小学礼堂联合开展蕉城区群众性应急救护培训工作(区教育局专场)。

授课现场,培训人员深入浅出、生动详细地讲授了“心肺复苏”等常见现场救护原则和施救技巧,还进行了实操演练,展示自动体外除颤器(AED)操作使用等救助设备的操作方法,及创伤救护的规范动作等技能。

据悉,本次活动将持续两周,培训时间为10月14日、10月15日、10月21日及10月22日,将为400多名教师提供培训。截至10月14日,蕉城区红十字会已举办救护技能培训60多场,累计为全区各级单位和群众1300多人进行了培训。

本报记者 郑霄 摄

垃圾分类

绿色环保



中共宁德市委文明办
东侨经济技术开发区党工委宣传部

文明健康·有你有我